



వంద శాతం నమోదుకు కృషి చేయాలి

• తాసీల్దార్ శివశ్రీనివాస్

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 21: మండలంలో వంద శాతం ఓటర్లు ఓటు హక్కువినియోగించుకునేలా బీఎల్వోలు కృషి చేయాలని తాసీల్దార్ శివశ్రీనివాస్ అన్నారు. శనివారం తాసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆయన బీఎల్వోలకు ఈపీవీసీ పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సంబంధిత పోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో బీఎల్వోలు ఇంటింటికీ తిరిగి ఓటర్లకు ఈపీవీసీ పత్రాలు అందజేయాలన్నారు. కొత్తగా ఓటు హక్కు పొందేందుకు ఈ నెల 31 వరకు అవకాశం ఉందని, 18 ఏండ్లు నిండిన యువత, యువకులు ఆన్లైన్ ద్వారా ఓటరు నమోదుకు దరఖాస్తు చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డి.బి. షమీంబేగం పాల్గొన్నారు.

8.5 లక్షల చేపపిల్లల పంపిణీ



తిరుమలయ్య చెరువులో చేపపిల్లలను వదులుతున్న మత్స్యకారులు

మక్తల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 21: మండల వ్యాప్తంగా 8.5 లక్షల చేపపిల్లలను పంపిణీ చేసినట్లు మత్స్యశాఖ ఫీల్డ్ ఆఫీసర్ వర్దన్ తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని పంచాయతీరాజ్ కార్యాలయం ఆవరణలో మక్తల్ మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన మత్స్యకారులకు చేప పిల్లలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మత్స్యసహకార సంఘం సభ్యులు చేపపిల్లలను తమ తమ గ్రామాల్లోని చెరువుల్లో వదిలి లబ్ధి పొందాలన్నారు. అదేవిధంగా మక్తల్ పట్టణంలో తిరుమలయ్య చెరువులో 30వేల చేపపిల్లలను విడిచి పెట్టినట్లు వారు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మత్స్యశాఖ సిబ్బంది అనిల్, మాణిక్యప్ప జిల్లా మత్స్య సంఘం నాయకులు కోళ్ల వెంకటేశ్, చందాపూర్ శేకర్, కట్టా వెంకటేశ్, మామిళ్ల కిషన్, తిరుపతి నిర్మల, వాకిటి శ్యాం, అంజి, పుద్దీ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

23న నల్లజానమ్మ దేవి ఉత్సవాలు



జానమ్మ దేవి మూల విరాట్

మక్తల్, అక్టోబర్ 21: పట్టణంలోని నల్లజానమ్మ దేవి ఉత్సవాలు ఈనెల 23న వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ పూజారి నా గోదర్ శనివారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆలయంలో ఈనెల 15 నుంచి దేవీ శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఆదివారం మహర్నవమి సందర్భంగా అమ్మవారికి తెల్ల వారు జామును 5 గంటలకు అభిషేకం, 8 గంటలకు ప్రత్యేక అలంకరణలో అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనమిస్తారన్నారు. సోమవారం అమ్మవారి ఉత్సవాలు వైభవంగా నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఉత్సవాల్లో భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కావాలని ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులు నర్సింహారెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, శంకర్, పాపిరెడ్డి కోరారు.

వైభవంగా దేవీ శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు

- వివిధ రూపాల్లో దర్శనమిచ్చిన దుర్గాదేవి
- అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, అభిషేకాలు చేసిన భక్తులు
- మండపాల వద్ద అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

మక్తల్ అర్బన్, అక్టోబర్ 21: పట్టణంలో దేవీ శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. శనివారం 8వ రోజు పట్టణంలోని కన్యకాపరమేశ్వరీ ఆలయంలో వాసవీ మాతా శాకాంబరీదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవారికి కుంకుమార్చన, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో సుబ్రమణ్యం గారి అన్నమాచార్య కీర్తనలు, ఆర్యవైశ్య మహిళలు దాండియా భక్తులను ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ కొత్త శ్రీనివాస్ గుప్తా, కట్టా సురేశ్, మీరా బాయి, రేఖ, పద్మ, విజయలక్ష్మి, సుజాత, శిరీషా, కీర్తి, నిర్మల, కావ్య, శ్వేత, పార్వతి, స్వాతి, శ్రీలత, అనూషా, రజనీ, దీక్షిత, వాసవీ క్లబ్, వనితా క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఊట్కూర్లో...

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 21: మండలంలో దేవీ శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. స్థానిక భవానీ మందిరం, ఈశ్వరమందిరం, బిజ్జావరం త్రిశక్తి పీఠం వద్ద నెలకొల్పిన దుర్గాదేవి విగ్రహాలకు శనివారం భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. బిజ్జావరం త్రిశక్తి పీఠంలో అమ్మవారు గజరాజుపై భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. కార్యక్రమంలో త్రిశక్తి పీఠం గురువు ఆదిత్యపరాశ్రీ, భవానీ మందిర ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు చె.ద్రి అశోక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మక్తల్లో శాకాంబరీదేవిగా వాసవీ మాత

అమరచింతలో...

అమరచింత, అక్టోబర్ 21: మండలంలో దేవీ శరన్నవ రాత్రోత్సవాలు ఘనంగా కొనసాగుతున్నాయి. శనివారం చంద్రఘడ్, నందిమల్ల చౌరస్తా, మండల కేంద్రంలోని బీసీకాలనీ, జగన్వాడలో నెలకొల్పిన మండపాల వద్ద దుర్గామాతకు భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. శ్రీకృష్ణానగర్లోని కాళికా మాత ఆలయంలో మహిళలు అమ్మవారికి కుంకుమార్చన చేశారు. అనంతరం అమ్మవారిని సరస్వతీదేవిగా అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

అత్తకూర్లో...

అత్తకూర్, అక్టోబర్ 21: మండలంలో దేవీ శరన్నవ



అమరచింత కాళికామాత ఆలయంలో కుంకుమార్చన చేస్తున్న భక్తులు



అత్తకూర్ మండలం మల్లాపురంలో అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

రామ రామ రామ ఉయ్యాలో..



మక్తల్లో బతుకమ్మలతో మహిళలు

మక్తల్ టౌన్, అక్టోబర్ 21: పట్టణంలోని యాదవనగర్, మారుతి నగర్, శబరికాలనీల్లో శనివారం బతుకమ్మ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు తీరొక్క పూలతో బతుకమ్మలను చేసి భక్తితో గౌరవమును కొలిచి

బతుకమ్మ ఆడారు. 15వ వార్షిక కౌన్సిలర్ ఈసరి కౌసల్య మహిళలతో కలిసి బతుకమ్మ ఆడారు.

ఊట్కూర్లో...

ఊట్కూర్, అక్టోబర్ 21: మండలకేంద్రంలోని శ్రీకృష్ణనగర్లో మహిళలు బతుకమ్మ వేడుకలను శనివారం ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. మహిళలు రంగు రంగు పూలతో బతుకమ్మలను తయారు చేసి పూజలు చేసి. రామ రామ రామ ఉయ్యాలో.., శ్రీలక్ష్మి నీ మహిమలు గౌరవము అంటూ.. పాటలు పాడుతూ బతుకమ్మ ఆడారు. కార్యక్రమంలో మహిళలు, యువతులు పెద్ద సంఖ్యలో ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు.

కృష్ణలో...

కృష్ణ, అక్టోబర్ 21: మండలంలోని గుడెబల్లూర్లోని అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో శనివారం బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తీరొక్క పూలను అమర్చి గౌరవము చేసిబతుకమ్మ ఆడారు. కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ టీచర్లు కమలాకులకర్ణి, ఉమాదేవి, నాగమ్మ, అనుమతి, ఆయూలు బారతమ్మ, లక్ష్మి, చిన్నారలు పాల్గొన్నారు.



ఊట్కూర్లో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



గుడెబల్లూర్లో బతుకమ్మలతో అంగన్వాడీ టీచర్లు

రూ. 1.50 లక్షల పట్టివేత

మాగనూర్, అక్టోబర్ 21: మండల కేంద్రంలో శనివారం వాహనాల తనిఖీలో రూ. 1లక్ష వేల పట్టుబడ్డాయని ఎస్సై మల్లేశ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పోలీస్ స్టేషన్ ఎదుట సిబ్బందితో కలిసి తనిఖీ చేస్తుండగా మరొక మండలం పల్లెగడ్డ గ్రామనికి చెందిన రవి రాయచూర్ నుంచి స్వగ్రామానికి కారులో తరలిస్తున్న రూ.1లక్ష 50వేలు పట్టుబడ్డాయన్నారు. పట్టుబడ్డ నగదుకు తగిన ఆధారాలు చూపక పోవడంతో సీజ్ చేసి జిల్లా ఎలక్షన్ ట్రెజరీకి పంపించినట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల కోడ్ ఆమలులో ఉన్నందున ఎవరైనా రూ.50 వేల కంటే ఎక్కువ డబ్బులు తీసుకువెళ్ళాలంటే వాటికి సంబంధించిన పత్రాలు ఉండాలని లేకుంటే సీజ్ చేస్తామని తెలిపారు.

ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీలు

నర్స, అక్టోబర్ 21: మండలంలో ఎస్సై సీహెచ్ కురుమయ్య అధ్యక్షంలో శనివారం ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా జక్కేర్-అమరచింత ప్రధాన రహదారిపై వెళ్లిన ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా పరిశీలించారు. తనిఖీలో నర్స పోలీస్ సిబ్బందితో పాటు ప్రత్యేక పోలీసుల బృందం ఉన్నారు.